

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
11 січня 2022 року

**м. Кропивницький**

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**11 січня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 26 питань. Прийнято 24 питання, серед яких: про забезпечення функціонування системи військового обліку на території м. Кропивницького у 2022 році; про передплату періодичних видань на перше півріччя 2022 року; про вартість послуг з оформлення документів на право власності на квартиру (будинок), житлове приміщення у гуртожитку; про надання згоди на визначення одержувачів бюджетних коштів; про створення комісії з питання безоплатного прийняття-передачі до власності Кропивницької міської територіальної громади житлового будинку по вул. Генерала Родимцева, 90-а; про встановлення режиму роботи закладу ресторанного господарства; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки»; про встановлення ПП «АВКУБІ» тарифу на виробництво теплової енергії тощо.

Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

**11 січня** під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини ЖАРОВОЇ відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 15 адміністративних справ, по яких винесено рішення: накладено штрафи - 6 осіб; винесено усне зауваження - 6 осіб; закрито за відсутністю складу адмінправопорушення - 3 справи.

**11 січня** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.

Розглянуті питання: про прибирання закріплених, прибудинкових та інших територій міста (у разі снігопаду – своєчасне розчищення від снігу та посипання протижеледною сумішшю); про своєчасне вивезення твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків та приватного сектора, в тому числі прибирання територій контейнерних майданчиків; про підняття люків до нормативної висоти доріг; про усунення ямковості дорожнього покриття; про забезпечення належного температурного режиму у житловому

фонді та закладах соціальної сфери тощо.

За результатами наради було надано відповідні доручення.

**11 січня** директор КЗ «Об'єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради» Олександра Ткаченко провела онлайн нараду з педагогами – організаторами дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про результати перевірки та усунення недоліків в журналах обліку роботи гуртків та секцій; про дотримання карантинних вимог в дитячо-юнацьких клубах; про активізацію висвітлення роботи дитячо-юнацьких клубів у соціальних мережах.

**11 січня** відбулася онлайн нарада начальника управління охорони здоров'я Оксани Макарук з керівниками закладів охорони здоров'я міста, на якій розглянуті проблемні питання галузі.

За результатами наради надані відповідні доручення.

#### Діалог влади з народом

**11 січня** на особистому прийомі у заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна побували мешканці міста різного соціального стану та категорій: робітники, пенсіонери.

Розглянуті питання: про виділення нежитлового приміщення у будинку за адресою створеного ОСББ під офіс; про зменшення розмірів прибудинкової території; про якість надання послуги з централізованого опалення; про зовнішнє освітлення пров. Об'їзного.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані відповідні доручення.

**11 січня** відбувся брифінг начальника управління охорони здоров'я Оксани Макарук.

Мова йшла про ситуацію із захворюваністю на коронавірусну інфекцію та перебіг вакцинальної кампанії у місті Кропивницькому. За останню добу в місті зафіксовано 18 нових випадків інфікування, одужали 36 чоловік і два летальних випадки.

Станом на ранок 11 грудня виконано 200 633 щеплення, першу дозу отримали 105 576 осіб (53 % населення міста), другою дозою щепилися 94 737 осіб (48 % населення міста), три дози вакцини отримали 320 осіб.

#### **Події суспільно-політичного характеру**

##### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**11 січня** у бібліотеці-філії № 18 міської централізованої бібліотечної системи міста було проведено героїко-патріотичні читання «Народ пам'ятає – народ славить!».

Бібліотекарі підготували розповідь про подвиг героїв Небесної Сотні. Хвилиною мовчання вшанували пам'ять про загиблих. Також читачі ознайомилися з книжковими виставками мемуарної та історичної літератури, тематичними експозиціями та виставками дитячих малюнків на теми: «Пам'ять стукає в серця», «Твої, Батьківщино, сини!», «Герої нашого часу», «АТО: герої не вмирають», «Вони захищають Україну», «Час вибрав нас», «Слава Героям України».

### Освіта

**11 січня** в режимі онлайн на платформі ZOOM консультанти комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» провели II етап XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!» в номінаціях: «Історія», «Література».

Цього року у міському етапі в номінації: «Історія» брали участь 10 здобувачів освіти 5 закладів міста Кропивницького.

Призові місця вибороли конкурсні роботи таких закладів освіти як: КЗ «Ліцей «Науковий», НВО «Мрія», КЗ «Гімназія «Інтелект».

У номінації: «Література» брали участь 16 здобувачів освіти 7 закладів міста Кропивницького.

Призові місця вибороли конкурсні роботи таких закладів освіти як: ЗОШ № 4, Гімназія № 9, НВО «Мрія», КЗ «Гімназія «Інтелект».

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**